

# 本地鲜桃陆续上市

## 价格较往年同期偏高

□记者 邢晓蕊

本报讯 目前,本地桃子陆续成熟,深受市民欢迎。在市区街头,鲜桃成了商贩们叫卖的主角。记者在采访时了解到,本地优质鲜桃价格不菲,但销势火热。

昨天上午10点多,在曙光街金篮子百姓生活超市,记者看到鲜红的桃子被摆放在水果专柜最醒目的位置,顾客们争相挑选。营业员告诉记者,超市卖的都是

本地桃子,比较新鲜,深受顾客欢迎。在矿工路丹尼斯大卖场、光明路南段的大德源等超市,时令鲜桃也都深受消费者青睐。记者发现,桃子的价格高低不等,便宜的每公斤4元左右,贵的要10元以上,但销售都很红火。

“刚摘的鲜桃到了!”在启蒙路东段一处水果摊,一位商贩的叫卖声吸引了不少过往市民。桃子的售价每公斤12元,但顾客络绎不绝。据这位刘姓商贩介绍,她一大早到郟县茨芭镇三苏水果

产业园摘了鲜桃子来卖,这些桃子属于早熟蜜桃,甜脆好吃,所以卖得比较贵。“我摘了六大筐桃子,差不多有200斤,一天不够卖。”商贩喜滋滋地说。

记者了解到,目前市区售卖的桃子大多来自鲁山、郟县等地的桃园。采访中,郟县茨芭镇三苏水果产业园的李先生告诉记者,产业园近千亩桃子正陆续成熟,目前产地售价每公斤多在3元至10元不等。再有10天左右,大白桃、水蜜桃等一二十种桃子

会大量成熟上市,届时价格会便宜一些。

湛河区潘庄桃园的果农丁够告诉记者,今年春季干旱,桃子产量受到影响,导致今年桃子的价格较往年同期偏高。据她介绍,该桃园出产的优质红桃、大白桃等品种去年产地卖价每斤4元,今年就卖到了5元。不过,由于桃子新鲜美味,仍供不应求。一些想尝鲜的市民开着车直接到果园采摘,果农们最近都忙得不亦乐乎。



昨天,在湛河区马庄街道华西社区天苑小区,社区工作人员在为军属郑红梅修整门前的“军属光荣”牌匾。 本报记者 李英平 摄

## 维护旧式军属牌 迎接新式光荣牌

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,湛河区马庄街道华西社区工作人员走访辖区军人家庭,修整旧式的“军属光荣”牌匾,为统一悬挂新式“光荣之家”门牌做准备。

当天上午,华西社区工作人员来到天苑小区3号楼301室郑红梅家,门前的“军属光荣”牌匾是她儿子李金磊4年前应征入伍时颁发的,已有些斑驳,边角的钉子也歪了。目前,李金磊服役于解放军海军南海舰队某部。社区工作人员用抹布擦拭牌匾后又重新安装牌匾,额头上满是汗水。“再过几天新的‘光荣之家’门牌就发回来了,到时候我们还来装。”社区主任邱利刚说,辖区即将统一启动“光荣之家”门牌悬挂工作,在此之前,工作人员对预装家庭进行走访,提前做好准备。

据市退役军人事务局负责人介绍,我市为烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌工作于5月正式启动,目前正在有条不紊地开展。

## 文化展示墙上 秀风采

6月10日上午,在新华区西高皇街道天湖苑社区展示墙上,多幅图片集中展示了居民近期的活动内容。当日,天湖苑社区建成首个居民文化展示墙,通过一个个画面展现居民丰富的业余文化生活。社区工作人员介绍,图片将定期更换,确保内容的新颖和趣味性。

本报记者 张鹏 摄



## 谁的车牌被暴雨冲走了? 还有6块没人领

□记者 范丽萍

本报讯 最近几天,微信朋友圈里不断有人转发“寻找车主认领车牌”的信息。据了解,在市区平安大道西段天成水果批发市场附近,有几位保洁员捡到了7块车牌,目前还有6块没人领。

昨天上午8点25分,记者在

天成水果批发市场西大门附近找到路面保洁员海发义,他说:“前几天下大雨,路面积水很深,下水道也不通,等到第二天清扫时才发现有遗落的车牌。当天我捡了一块,对面华耀城项目部的保洁员又从淤泥里扒出来几块。”

随后,海师傅带着记者一起

来到华耀城一期精品工程。据这里的保安周师傅介绍,他们的保洁员谷荣花和爱琴一共捡了4块车牌,通过微信朋友圈转发,已经有一位车主前来认领,剩余的3块放在工程部门卫处,车牌号分别为:豫DXW521、豫DHB626、豫D939E7。海师傅捡到的豫DZ1555号车牌则放在了天成水

果批发市场西大门保安处。

昨天下午两点多,海师傅所在天湖物业公司的主管人员贺女士又给记者打来电话,称他们保洁员手里还有两块捡到的车牌,车牌号分别为:豫DF2010、豫D5J568。若车主看到报道,可拨打她的手机号13409468536联系认领。

## 矿前街社区: 居民租地种菜忙

□记者 李霞

本报讯 昨天,记者在新华区西市场街道矿前街社区采访时了解到,近几年来,该社区不少居民在郊区租地种菜,利用闲暇时间享受田园生活的同时,还能收获劳动果实。

昨天上午9点多,记者在矿前街社区矿前小区9号楼东头看到,几位居民正一边择菜一边聊天。居民任玉娥告诉记者,这些蔬菜都是她们从附近农村租的“自家菜地”内刚采摘下来的。

记者在居民们的带领下,来到他们所租的菜地。一道道田垄边,刚挂果的西红柿、开着黄色小花的青黄瓜、带着露珠的韭菜和空心菜长势喜人,三三两两的居民正在田间浇水、施肥等。任玉娥告诉记者,两年前,她以每年25元的租金,在这里租了一块地,种有萝卜、白菜、空心菜等蔬菜及一些时令瓜果。到了蔬菜瓜果成熟的季节,自家吃菜方便,亲戚朋友也能跟着“沾光”。

矿前街社区工作人员郑倩告诉记者,他们社区处于城乡接合部,附近有新华区焦店镇郭庄村、褚庄村等几个村庄。近几年来,在离家不远的郊区村庄租地种菜的社区居民为数不少。

## 母亲走失4天 家人心急如焚

郑先生向本报求助 望市民提供线索

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,市民郑先生向本报求助:自己59岁的母亲走失4天,家人多方寻找未果,希望见到的人能提供线索,尽快寻回母亲。

郑先生介绍,他家住市区黄河路西段,在姚电大道与水库路交叉口南开了一家烟酒店。他的母亲16年前患上了精神分裂症,记忆力、语言表达能力都不是很好,平时可以与家人和熟悉的亲朋好友做简单交流,但是出门之后不与陌生人说话。

父母之前一直在老家生活,父亲平时一个人照顾母亲。一个多月前,郑先生把父母接过来和自己一起住。一开始一家人会带着母亲在烟酒店周围遛弯,后来熟悉之后母亲可以自己出去,自己回来。

“6月8日上午10点多吃完饭,我和父亲有急事出门,我妻子带着2岁的孩子和母亲在店里。”郑先生说,等他们办完事回家已经下午2点多,“回家没见到母亲,妻子说母亲在他们出去没多久就去遛弯了,因为早上吃饭晚,所以回去晚了也

没太在意。”

随后,郑先生到附近小区请物业调取了监控,看到母亲中午12点多曾回店里一次,当时他妻子去买菜了,把店门锁上了。母亲看到门锁了,就沿路向北走。当天下午寻找无果后他又报了警,之后通过警方又查看了路面监控,发现母亲到姚电大道与水库路交叉口后向东走,之后就没了踪迹。

“母亲走失后,我和家人四处寻找,叶县、老家、车站,跑了很多地方,都没有找到。在寻找的同时,我们还印了寻人启事,已经贴

了100多份,但是到现在一点消息都没有。”郑先生一边擦着眼泪一边说,母亲叫郭翠玲,今年59岁,短发,走失的时候穿黑底红花上衣,花色宽腿裤,黑色布鞋。母亲总认为老的户口本、身份证是家底儿,所以每天都随身携带,身份证地址为襄城县范湖乡大郭村郝庄。“如果大家发现了线索,可以与我联系,定会重谢。”

大家如果有郑先生母亲的线索,请拨打本报热线494000或者郑先生的电话1338399959、13137750099联系。